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Zápis z 20. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 11.3.2026 v 16.00 hod. v budově obecního 

úřadu Horní Lomná čp. 151 

Přítomno: 7 členů zastupitelstva 

 

1. Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

2. Schválení programu 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Výsledek přezkumu hospodaření za rok 2025 

5. Tvorba rezervy na opravu vodovodu a kanalizace 

6. Aktualizace směrnice pro zadávání veřejných zakázek č. 1/2026 

7. Zařazení komunikace na Přelači p.č. 2548 do pasportu obce 

8. Průběh výběrového řízení na dodavatele interaktivních elektronických tabulí 

9. Průběh dokončovacích prací na hasičské zbrojnici 

10. Rekonstrukce vodojemu Opolony – průběh prací 

11. Ozdravení trávníku fotbalového hřiště 

12. Možnost odkupu ocelových přejezdů 

13. Záměr odkupu ¼ podílu parc. č. 2532 a 2566/80 v k.ú. Horní Lomná 

14. Záměr odprodeje části parcely st. 196 v k.ú. Horní Lomná – 10 m2 

15. Informace k podávaným žádostem o dotace 

16. Žádost o prodloužení termínu realizace projektu Cyklodoprava v obci Horní Lomná –II.etapa 

17. Průběh projektu Odkanalizování oblasti Stoligy-Louka-Kempa 

18. Žádost rekreačního střediska Wellness hotel Pod Kyčmolem o připojení na posilující vodovod 

19. Žádosti o finanční dar 

a. Konvent sester Alžbětinek v Jablunkově 

b. Svaz tělesně postižených v ČR, MO Jablunkov 

c. Klub veteránů hasičů Jablunkovského okrsku 

d. Linka bezpečí 

20. Různé 

21. Sdílení zkušeností 

22. Závěr 

 

Ad. 1 Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

Předsedající Kamil Kawulok navrhl určit ověřovatele zápisu Radka Mikulu a Pavla Szkanderu, do návrhové komise 

Mariana Kohuta a Radka Martynka a zapisovatelkou Ludmilu Rihovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.1. bylo schváleno. 

 

Ad. 2 Schválení programu 

Starosta přednesl program jednání, který byl zastupiteli doplněn o body v různých. 

1/podání nabídky na pořízení cisterny Tatra pro hasiče. 

2/záměr převzetí části vodovodu na parc. č. 2119/26 do majetku a správy obce 

3/výsledky sdílení z Enerkomu 

4/ informace ohledně tělocvičny v Dolní Lomné. 

K programu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Hlasování za přijetí programu: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.2. bylo schváleno. 
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Ad 3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

 

Z minulého zasedání vzešlo 9 bodů k řešení: 

 

1. Dále řešit žádost manželů Holešových – příjezdová cesta 

v současné době čerstvě dotěženo – starosta ukázal přítomným aktuální fotografii a sdělil, že je nutné dostat 

povolení od nového ředitele Lesů ČR. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.27. 

 

 

2. Navrhnout využití prostoru v budově čp. 128 (bývalá nocovna Z-Group) 

Starosta opět zmiňovanou místnost ukázal na projektoru, zmínil, že má kuchyňku, WC a nový nájemce 

bude od května-června letošního roku. 

Tento bod bere ZO na vědomí. 

Usnesení č. 20.16. 

 

 

 

3. Řešit možnost opravy cesty na Horní Přelači 

Zde starosta obce zmínil možnost využití dotačního titulu Živel II. s tím, že zatím je možno dotačně krýt až 

70% výdajů. Žádost je nutno podat do června letošního roku. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.28. 

 

 

 

4. Řešení stavu kolotoče u Bohumínských chatek 

Zmiňovaný kolotoč se nadále nachází na stejném místě. Dle informací starosty, který hovořil s majitelem 

Martinem Szkanderou, majitel zmiňovaný kolotoč odstraní v nejbližších dnech. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.29. 

 

 

5. Připravit evidenci obyvatel využívajících sběrný dvůr za účelem přesnějšího vyhodnocení nákladů. 

Starosta prezentoval podrobnou, jmenovitou evidenci velkoobjemového odpadu za rok 2025 s tím, že   tento 

stav se jeví tak, že někteří občané využívají sběrnu např. i 10x ročně a odvážejí velmi vysoké množství 

odpadu, který nekoresponduje s běžnou produkcí odpadu v domácnosti.   

Proto starosta bude tyto občany kontaktovat a bude požadovat vysvětlení. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.30. 

 

 

6. Záměr výsadby svahu pod kostelem 

Starosta přítomné informoval o tom, že oslovil firmu Zelený prostor a požádal je o zpracování předběžné 

studie, ale to vše až po zhotovení cedulek do parčíku - naučná stezka- Interaktivní, útulné a atraktivní 

Beskydy. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.31. 

 

 

7. Záměr projekce centra obce – střed 

Zastupitelům byl prezentován návrh Radka Martynka - vizualizace - který inicioval parkoviště ohraničené   

stromky a vnuknul tak první nápad. Zastupitelům se tento návrh líbil. Byla zmíněna i možnost ankety s tím, 

že by se do tohoto mohli zapojit i občané a zasílat své návrhy. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.32. 
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8. Dopravní zrcadlo – křižovatka – výjezd z Přelače na hlavní silnici naproti obchodu 

Zrcadlo již bylo firmou Smolo instalováno na tomto místě a zároveň i v oblasti pod Kyčmolem. Cena 1 ks   

cca 6-7tis.  Tento bod byl splněn. 

 

 

9. Umístění úlů místního včelaře na obecních prostranstvích 

Zastupitelé rozhodli, že toto proberou se zmiňovaným včelařem.  

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.33. 

 

Ad. 4 Výsledek přezkumu hospodaření za rok 2025 

Členové zastupitelstva byli seznámeni se zprávou o výsledku přezkumu hospodaření za rok 2025, který proběhl dne 

25.2.2026. Přezkoumání hospodaření bylo provedeno v souladu s §42 zákona č. 128/200 Sb. Následně starosta popsal, 

co bylo kontrolováno a sdělil závěr, a to, že při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky ani rizika, 

která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku. 

Tento bod bere zastupitelstvo na vědomí. 

Usnesení č. 20.17. 

 

 

Ad. 5 Tvorba rezervy na opravu vodovodu a kanalizace 

Zastupitelstvo projednalo zřízení rezervy na obnovu majetku obce. Její výše musí být stanovena z aktuální hodnoty 

majetku obce. Při předchozím výpočtu z roku 2017 byla částka stanovena ve výši 243 tis. Kč, ale dále s ní nebylo nijak 

pracováno. V minulém roce obec požádala společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava o zpracování 

plánu obnovy vodovodu a kanalizace. Na základě podkladů, kdy obec zaslala veškerý evidovaný majetek, byla celková 

hodnota majetku stanovena na 56 mil. Kč. 

Podle metodiky činí roční tvorba rezervy cca 1,4 % z hodnoty majetku, což představuje částku 763 tis. Kč ročně. Tato 

částka bude vyčleněna na obnovu vodovodu a kanalizace. Prostředky mohou být průběžně shromažďovány a následně 

využity na realizaci větších investic, případně z nich lze čerpat průběžně podle potřeby. 

V rozpočtu obce bude provedena rozpočtová úprava, ve které bude každoročně zahrnuta částka 763 tis. Kč na tvorbu 

této rezervy. Zastupitelstvo schvaluje výši roční rezervy podle výpočtu společnosti Severomoravské vodovody a 

kanalizace ve výši 763 tis. Kč. 

Hlasování pro výši roční rezervy na opravu vodovodu a kanalizace ve výši 763 tis. Kč: 

Pro:7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.3. bylo schváleno. 

 

Ad. 6 Aktualizace směrnice pro zadávání veřejných zakázek č. 1/2026 

Zastupitelstvo projednalo aktualizaci směrnice obce pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu v návaznosti na 

změnu legislativy účinnou od roku 2025. Došlo ke zvýšení limitů pro zakázky malého rozsahu. U stavebních prací se 

limit zvyšuje z původních 6 mil. Kč na 9 mil. Kč a u dodávek a služeb z původních 2 mil. Kč na 3 mil. Kč. 

V návaznosti na tuto změnu obec upravuje limity ve své vnitřní směrnici tak, aby odpovídaly aktuálnímu zákonnému 

nastavení. Zároveň je ve směrnici upraven postup při přímém zadávání zakázek. Zakázky na dodávky a služby do výše 

500 tis. Kč jsou považovány za zakázky malého rozsahu. Zakázky do 150 tis. Kč může starosta nebo místostarosta zadat 

přímo bez povinnosti poptávat další dodavatele. Zakázky nad 150 tis. Kč podléhají schválení zastupitelstvem obce. 

Zastupitelstvo bylo rovněž informováno o praktickém dopadu nastavených limitů, například u plánované realizace čtyř 

informačních tabulí v oblasti Beskydy. Při vyšším předpokládaném limitu by bylo nutné oslovit minimálně tři firmy, 

přičemž v praxi je někdy obtížné zajistit dostatečný počet uchazečů. U uvedeného projektu je však předpokládaná 

hodnota přibližně 1,2 mil. Kč, a proto bude postupováno formou otevřené výzvy. 
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Zastupitelstvo schvaluje aktualizaci směrnice obce o zadávání veřejných zakázek, spočívající zejména v navýšení limitu 

pro dodávky a služby z 2 mil. Kč na 3 mil. Kč a pro stavební práce z 6 mil. Kč na 9 mil. Kč. 

Hlasování pro aktualizaci směrnice pro zadávání veřejných zakázek č. 1/2026: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.4. bylo schváleno. 

 

Ad. 7 Zařazení komunikace na Přelači p.č. 2548 do pasportu obce 

Zastupitelstvo projednalo zařazení místní komunikace na Přelači, parc. č. 2548, do pasportu místních komunikací 

obce. Jedná se o komunikaci vedoucí od bývalého bufetu směrem doleva nad objektem bufetu k nemovitostem v 

lokalitě Bagno. Délka dotčeného úseku je přibližně 300 m. Tato komunikace dosud není vedena v pasportu místních 

komunikací obce, a to ani z hlediska zimní údržby, přestože je v praxi dlouhodobě udržována. Zařazení komunikace 

do pasportu je zároveň důležité i z hlediska možnosti podání žádosti o dotaci například v rámci programu Živel II. 

Hlasování pro přidání komunikace p.č.2548 v kat. území Horní Lomná do pasportu obce. 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.5. bylo schváleno. 

 

 

Ad 8 Průběh výběrového řízení na dodavatele interaktivních elektronických tabulí 

Zastupitelstvo bylo informováno o průběhu výběrového řízení na dodavatele interaktivních elektronických tabulí. Od 

posledního zasedání proběhla třetí výzva, do které se přihlásily tři firmy. Jedna z nabídek byla výrazně nižší než ostatní, 

přibližně v poloviční hodnotě, jednalo se o nabídku ve výši 400 tis. Kč. 

Administrátor veřejné zakázky Zapletal následně oslovil vítěznou firmu s žádostí o doplnění a vysvětlení nabídky. Firma 

uvedla, že došlo k nedorozumění při zpracování nabídky a že omylem nacenila pouze 2 kusy tabulí. Následně dodavatel 

místo doplnění podkladů zaslal námitku. Z jejího obsahu vyplynulo, že předmět zakázky neměl správně naceněn a že v 

zadávací dokumentaci byla ve formátu tabulky skrytá chybná buňka, na kterou se dodavatel nyní odvolává. 

Na základě této situace byla soutěž zrušena a vyhlášena nová výzva. V nové výzvě byly zpřísněny podmínky účasti. 

Administrátor, firma Dobrá Zakázka, upravila zadávací dokumentaci dle požadavku zadavatele a to především v 

podmínkách, kdo podá nabídku, musí složit bankovní jistinu ve výši 10 tis. Kč. V případě úspěchu v soutěži a řádné 

realizaci projektu dle smlouvy, obec uhradí dodavateli celou cenu zakázky, přičemž banka ručí za 50 % této částky. 

Pokud by vítězný dodavatel po uzavření smlouvy po dobu 12 měsíců jakkoliv nekomunikoval nebo neplnil své závazky, 

obec může vyzvat banku k vyplacení 50 % hodnoty zakázky, kterou následně banka vymáhá po dodavateli. K těmto 

podmínkám obec přistoupila z důvodu vícero špatných referencí z jiných obcí, které již mají několik let podobné prvky 

instalovány. 

Byla tedy vyhlášena čtvrtá výzva a lhůta pro podání nabídek je stanovena do 16. 3. 2026. Dodání interaktivních tabulí 

musí proběhnout do 60 dnů od uzavření smlouvy, jelikož obec musí projekt dle dotačních podmínek finančně vyúčtovat 

nejpozději v červnu tohoto roku. 

Zastupitelstvo obce schvaluje postup veřejné zakázky ve všech výzvách na dodávku interaktivních elektronických 

tabulí. 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.6 bylo schváleno. 

 

Ad. 9 Průběh dokončovacích prací na hasičské zbrojnici 

Starosta informoval zastupitelstvo o průběhu rekonstrukce hasičské zbrojnice. Zastupitelům byly předloženy fotografie 

dokumentující dosavadní průběh prací a byly shrnuty již provedené stavební úpravy. Byla dokončena montáž stropu s 

akustickými kazetami a pokračují další vnitřní práce. 

Dokončení zbývá zejména v části kuchyně a podlah, které by měly být hotové do Velikonoc. Vymalování prostor 

kuchyně je plánováno na příští týden, po Velikonocích bude dokončeno její vybavení. V objektu je rovněž připravena 

instalace dataprojektoru pro potřeby jednání zastupitelstva a dalších akcí. Předpokládá se, že od května nebo června by 

se již zasedání zastupitelstva mohla konat v prostorách zbrojnice. První plánovanou akcí v objektu by měla být oslava 
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svátku Den svatého Floriána dne 4. 5. Starosta dále informoval o probíhajících terénních úpravách v okolí objektu. 

Součástí prací je osazení obrubníků, realizace palisád v zadní části a pokládka dlažby ve stejném provedení, jaké je 

použito před hasičskou zbrojnicí. 

V diskusi se Radek Mikula dotázal na řešení ventilů. Bylo uvedeno, že bude provedeno jejich obkopání a pravděpodobně 

budou muset být osazeny betonové šachtice. Dodávky potřebného materiálu se očekávají v průběhu dubna. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 20.18. 

 

 

Ad. 10 Rekonstrukce vodojemu Opolony – průběh prací 

Starosta informoval zastupitelstvo o probíhajících pracích na objektu vodojemu v lokalitě Opolone. V objektu byly 

provedeny opravy omítek, především v dolní místnosti zázemí, kde jsou již omítky dokončeny a prostory jsou 

vymalovány. Následně bude provedena montáž osvětlení. Spodní místnost vodojemu má výšku přibližně 5 m. 

Další stavební práce budou pokračovat v horní části objektu, kde je potřeba dokončit stavební úpravy a dotáhnout 

potrubí. Na práce má navázat instalatér a rovněž bude nutné vyměnit vstupní dveře. Současné ocelové dveře jsou ve 

spodní části poškozené korozí způsobenou působením chloru. 

Zastupitelstvo bylo dále informováno o plánovaných úpravách na úpravně vody. Pan Trnka ze společnosti Vodaservis 

postupně provede instalaci zákaloměru a propojení stávajících filtrů. Tyto filtry budou sloužit nejen pro vodu z vrtu, 

ale záměrem je také filtrovat vodu povrchovou v případě mírného zakalení. Jedná se však o řešení, které se bude dále 

technicky řešit v průběhu roku. Ještě před letním obdobím je plánována instalace právě zákaloměru, který bude 

automaticky sledovat množství zakalení a bude automaticky reagovat. V případě zvýšeného zakalení, například při 

nočních deštích, zařízení automaticky odstaví přívod vody z potoka. Předpokládaná cena pouze zákaloměru je 

přibližně 150 tis. Kč + montáž. 

Součástí dalších plánovaných úprav je také realizace oplocení kolem vodojemu. V diskusi Radek Mikula navrhl 

zrušení stávající boudy, která je v současnosti využívána pro skladování železa. Bylo uvedeno, že náklady na 

technologii úpravny vody mohou dosáhnout přibližně 500 tis. Kč a další výdaje mohou vzniknout ještě před 

samotným spuštěním provozu úpravny vody přes filtrační systém.  

Zastupitelstvo bere informace na vědomí. 

Usnesení č. 20.19. 

 

 

Ad. 11 Ozdravení trávníku fotbalového hřiště 

Zastupitelstvo projednalo návrh na regeneraci travnaté plochy fotbalového hřiště. Na podzim minulého roku byla 

oslovena firma Anglický trávník, jejíž zástupce provedl prohlídku hřiště a zpracoval návrh úprav v několika variantách. 

Obec se rozhodla realizovat základní variantu regenerace. 

Navržené práce zahrnují provzdušnění trávníku, vertikutaci, aerifikaci pomocí hrotů, zapískování přibližně 25 tunami 

písku a následný výsev s postřikem. Tyto práce jsou plánovány na období konce března, kdy začne tráva růst. 

Předpokládané náklady na základní úpravu činí přibližně 100 tis. Kč. 

Z důvodu provedení těchto prací je nutné dočasně uzavřít fotbalové hřiště přibližně na dobu dvou měsíců, aby nedošlo 

k poškození nově regenerovaného trávníku. Předpokládá se, že hřiště bude opět otevřeno před konáním Dětského dne. 

Po dobu uzavření bude prostor hřiště označen páskováním, které zajistí místní fotbalisté. Pro veřejnost zůstane přístupné 

pouze dětské hřiště v okrajové části areálu. 

 

Hlasování pro uzavření hřiště v měsíci duben a květen: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.7. bylo schváleno. 
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Ad. 12 Možnost odkupu ocelových přejezdů 

Starosta informoval zastupitelstvo o možnosti odkupu ocelových přejezdů vzniklých při demontáži starého lisu ve 

stolárně. Při rozebrání zařízení bylo získáno šest masivních ocelových plátů, z nichž každý váží přibližně 1,5 tuny a má 

rozměry přibližně 3 × 1,3 m. Tyto ocelové pláty by bylo možné využít jako přejezdy přes výkopy při obecních pracích, 

například při opravách komunikací nebo inženýrských sítí. V případě, že by pro obec neměly využití, mohly by být 

následně odvezeny do šrotu. Vzhledem k aktuálnímu vývoji cen kovů v souvislosti s nynější válečnou situací došlo k 

výraznému růstu ceny železa. Odhadovaná hodnota jednoho kusu ve výkupu kovů činí přibližně 15 tis. Kč. Celkem se 

jedná o šest kusů. V současné době jsou tyto ocelové pláty dočasně uloženy u objektu DPS a obec v následujících 

měsících zváží ještě případný odkup. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení 20.20. 

 

Ad. 13 Záměr odkupu ¼ podílu parc. č. 2532 a 2566/80 v k.ú. Horní Lomná 

Starosta informoval zastupitelstvo o záměru odkupu ¼ podílu parcel č. 2532 a 2566/80 v katastrálním území Horní 

Lomná. Na dataprojektoru bylo zastupitelům předvedeno, o jaký pozemek se jedná, a jeho lokalizace v souvislosti s 

plánovanou cestou na Přelač od Středu směrem k Horní Přelači. Projekt geometrického zaměření zajišťuje pan Lipus, 

přičemž lesy by pozemek převedly obci bezúplatně. 

Pod autobusovou zastávkou Horní Přelač se nachází část pozemku, kde polovina autobusové zastávky leží na parcelách, 

jejichž ¼ podíl vlastní Martin Szotkowski, a zbylé podíly spravuje Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Obec oslovila pana Szotkowského s nabídkou odkupu jeho podílu. Jedná se o cca 26 m² pozemku, přičemž znalec určil 

cenu, a následně byla dohodnuta částka 250 Kč za m2, celkem ¼ podíl(tj. 26m2), což odpovídá 6,5 tis. Kč za celý podíl. 

Zastupitelstvu bylo sděleno, že pokud obec odkoupí podíl od pana Szotkowského, Úřad pro zastupování státu ve věcech 

majetkových nebude mít problém následně bezůplatně převést zbývající podíl obci. 

 

Hlasování pro odkup ¼ parc.č.2532 a 2566/80 v k.ú. H. Lomná: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.8. bylo schváleno. 

 

 

Ad. 14 Záměr odprodeje části parcely st. 196 v k.ú. Horní Lomná – 10 m2 

Zastupitelstvo projednalo záměr odprodeje části pozemku pana Gruszky. Pan starosta ukázal zastupitelům přesnou 

lokalizaci pozemku. Obec vlastní menší úzký pruh tohoto pozemku, tzv. „nudli“. 

V souladu s dříve schváleným záměrem odprodeje bude geodet přesně vytyčovat prodávanou část, která má přibližně 

10 m². Znalec ocenil cenu pozemku na 1 100 Kč za m², protože se jedná o stavební parcelu. 

 

Hlasování o odprodeji části parcely st.196 za cenu 1100,- za metr2: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.9. bylo schváleno. 

 

 

Ad. 15 Informace k podávaným žádostem o dotace 

 

Jedna ze žádostí o dotace v rámci programu rozvoje venkova Moravskoslezského kraje byla podána v lednu letošního 

roku. V žádosti je zakomponovaný samoobslužný chytrý box, chladicí box a multifunkční box – ukázal se na přiložené 

fotografii. Multifunkční box je myšlen tak, aby v zimě fungoval k hokejovému hřišti a přes léto jako prodejní stánek a 

chladicí box pro různé akce a využití pro občany. Zjišťovalo se, kolik něco takového stojí, aby bylo možné žádat o 

dotaci. Bylo podáno na MSK 123 žádostí ve výši 53 milionů korun, alokace je 25 milionů, výsledky by měly být příští 

týden. 

Druhá dotace je v rámci NGS Foundations, která každoročně vyhlašuje podporu pro obce – 250 tisíc korun (70 %) nebo 

pro hasiče 100 tisíc. Do žádosti byly zahrnuty sety stolů a židlí do sálu, celkem 6 stolů a 60 židlí, dataprojektor s držákem 

– ukázka byla předvedena. 

Od 30. 3. je možnost podat žádost na 400 tisíc korun na projektovou dokumentaci. To se řešilo v souvislosti s cestou na 

Přelači, kde projekt není potřeba, a u mostku do Lačnova, který již má svůj věk. Tento most patří obci a zatím je 

realizováno po staru, podobně jako u mostu u Midasu. Plán je zažádat o 400 tisíc příspěvek na projektovou dokumentaci 
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a podat žádost na opravy komunikací do 30. 6. 2026 z programu Živel II, kde se dá čerpat dotace 70 % na opravu 

komunikací a mostků. Do žádosti by se zahrnula i příjezdová cesta u Bawarie. Realizace bude trvat 2 roky, plánovaná 

žádost bude kolem 5 milionů korun. 

 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 20.21. 

 

 

Ad. 16 Žádost o prodloužení termínu realizace projektu Cyklodoprava v obci Horní Lomná –II.etapa 

Zastupitelstvo projednalo žádost občana o zřízení sjezdů. Majitel se zřízením sjezdů na začátku II. etapy souhlasí. 

Zastupitelstvo bylo informováno o situaci javoru u domu Oprchalských. Původně byly k pokácení stromu výhrady, 

následně však o pokácení požádala Správa silnic. Byl vypracován arboristický posudek, podle kterého je strom 

napaden dvěma závažnými druhy hub a musí být z bezpečnostních důvodů odstraněn. Starosta pouze doplnil, že 

s plánovanou cyklostezkou tento strom nemá nic společného, jelikož zastupitelé již dříve rozhodli úplně se vyhnout 

tomuto místu a vést cyklostezku po druhé straně silnice. 

Dále bylo projednáno pokácení lípy u kříže. Strom je napaden nebezpečnou houbou a vzhledem k tomu, že se nachází 

v bezprostřední blízkosti komunikace, představuje bezpečnostní riziko. Kácení je nutné provést nejpozději do konce 

března. 

Zastupitelstvo projednalo informaci o projektu Cyklodoprava v obci Horní Lomná – II. etapa, na který obec získala 

dotaci ve výši 5,5 mil. Kč na realizaci navazující cyklostezky. Původní termín realizace projektu je stanoven do 30. 6. 

2026. Vzhledem k tomu, že realizace stavby je reálně možná až v příštím roce, obec připravila žádost o prodloužení 

termínu realizace projektu.  

 

Hlasování pro prodloužení termínu realizace projektu Cyklodoprava II.etapa do konce roku 2027: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.10. bylo schváleno. 

 

 

Ad. 17 Průběh projektu Odkanalizování oblasti Stoligy-Louka-Kempa 

 

Zastupitelstvo bylo informováno o průběhu projektu Kempa. Dokumentace je již připravena včetně potřebných 

podpisů. U projektu Stoligy došlo k drobnému zdržení, protože pan Švestka požadoval doplnění jedné úpravy. 

Upravená část dokumentace byla již doručena a pokračuje se ve sběru podpisů. Projekt má být dokončen do 30. 6. 

2026 a předpokládá se, že realizace projektové dokumentace včetně všech souhlasů bude do tohoto termínu splněna. 

Po dokončení projektu bude možné na podzim podat žádost o dotaci na vodohospodářské stavby. Podmínkou je 

získání stavebního povolení, jinak z této výzvy nelze žádat o dotaci. O kanalizaci mají obyvatelé obce zájem, takže se 

nepředpokládají komplikace ze strany občanů. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 20.22. 

 

Ad. 18 Žádost rekreačního střediska Wellness hotel Pod Kyčmolem o připojení na posilující vodovod 

Zastupitelstvo projednalo žádost rekreačního střediska Wellness hotel Pod Kyčmolem o připojení na posilující vodovod. 

Bylo připomenuto, že v minulosti byla schválena přípojka vody pro pět chat, přičemž se jedná o vodu, která není 

upravována. Obec pro další projednání žádá informace o nynější spotřebě vody, které jsou pro případné schválení, či 

nastavení podmínek zásadní. Z tohoto důvodu se projednávání bodu odkládá na další jednání zastupitelstva. V případě 

budoucího připojení by obec dodávala pouze užitkovou vodu, přičemž rekreační středisko má vlastní úpravnu vody a 

případná dodávka by byla omezena stanoveným měsíčním, či denním limitem. 

 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 20.34. 
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Ad. 19 Žádosti o finanční dar 

a. Konvent sester Alžbětinek v Jablunkově  

Zastupitelstvo projednalo žádost Konventu sester Alžbětinek v Jablunkově o finanční dar ve výši 50 

000 Kč. V zařízení jsou umístěni tři občané obce Horní Lomná. V loňském roce obec poskytla dar ve 

výši 20 000 Kč. Starosta navrhl poskytnout dar ve stejné výši 20 000 Kč. Protinávrh na poskytnutí daru 

ve výši 30 000 podal Pavel Szkandera i Radek Mikula. 

Hlasování pro dar ve výši 30 000 Kč: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č.20.11. bylo schváleno. 

 

b. Svaz tělesně postižených v ČR, MO Jablunkov 

Jedná se o spolek působící na území Jablunkovska, který pořádá minimálně tři akce ročně pro své členy. 

Roční členský příspěvek činí 150 Kč. V současné době se spolek nestará o žádného občana z Horní 

Lomné. Starosta navrhl dar ve výši 2000. Ostatní zastupitelé jej podpořili. 

Hlasování pro dar ve výši 2000 Kč: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.12. bylo schváleno. 

 

c. Klub veteránů hasičů Jablunkovského okrsku 

Spolek sdružuje bývalé hasiče a organizuje společenské a sportovní akce, například výšlapy a soutěže, 

které probíhají mimo jiné v Milíkově a Košařiskách. Podobné příspěvky již poskytly i jiné obce. Byl 

navržen příspěvek ve výši 2 000. 

Hlasování pro dar ve výši 2 000 Kč: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.13. bylo schváleno. 

 

d. Linka bezpečí 

Obec tuto organizaci dosud nepodpořila. Starosta navrhl žádost nepodpořit. Protinávrh na poskytnutí 

příspěvku ve výši 2 000 Kč podal Radek Martynek. 

Hlasování poskytnutí daru ve výši 2000 Kč:  

Pro 2, proti 0, zdrželi se 5.  

Usnesení č. 20.15. 

 

 

Ad 20. Různé- 

*Podání nabídky na cisternové vozidlo Tatra pro SDH. Zastupitelstvo bylo informováno o možnosti odkupu 

cisternového vozidla Tatra od SDH Dárkovičky- Hlučín. Místostarosta uvedl, že nabídku zaznamenal při sledování 

inzerce požární techniky. Vozidlo bylo podle sdělení velitele oceněno odhadcem na částku 412 000 Kč, přičemž 

obdobná vozidla se běžně pohybují v cenách okolo 1,5 mil. Kč, což není v možnostech obce. Obec proto podala nabídku 

ve výši 555 555,- Kč. Vozidlo má nádrž o objemu 9 m³. V případě pořízení by bylo nutné, aby někteří členové jednotky 

si obnovili strojnické průkazy. Pravděpodobnost přijetí nabídky je podle vyjádření nízká, obec však nabídku podala. 

Bylo rovněž zmíněno, že v případě pořízení nové cisterny by bylo možné uvažovat o prodeji stávající cisterny LIAZ, 

jejíž hodnota se odhaduje přibližně na 200 000 Kč, přestože ji obec v minulosti získala bezúplatně. 

Zastupitelstvo bere informaci o podání nabídky na vědomí. 

Usnesení č. 20.23. 

 

*Záměr převzetí části vodovodu na parc.č. 2119/26 do správy obce. Zastupitelstvo projednalo záměr převzetí části 

vodovodu na parc. č. 2119/26 do správy obce. Starosta seznámil zastupitele se situací v lokalitě Louka, kde se nacházejí 

mj. také chaty manželů Janíkových.V dané lokalitě je vybudována stávající vodovodní přípojka ve vlastnictví pana 

Janíka a pana Kowola. Pan Urban požádal o připojení na vodovod, které již bylo zastupitelstvem schváleno. V případě 

realizace by však musel budovat poměrně dlouhou samostatnou trasu, případně se napojit na stávající 

přípojku.Vzhledem k tomu, že by na tuto trasu byly napojeny více než dvě přípojky, jednalo by se již o vodovod, na 

který se vztahují další zákonné povinnosti a administrativní náležitosti spojené s jeho provozováním. Z tohoto důvodu 

se vlastníci přípojky dohodli, že v případě souhlasu s napojením pana Urbana by část vodovodu darovali obci, aby jeho 
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správa a provoz spadala pod obec a oni nemuseli zajišťovat potřebnou administrativu. Starosta zastupitelům ukázal trasu 

vodovodního řadu obce a navržené napojení. V diskusi se místostarosta dotázal, zda připojení dalšího odběrného místa 

nesníží tlak vody. Starosta uvedl, že v dané lokalitě je dostatečný tlak vody, takže by připojení nemělo představovat 

problém ani do budoucna. 

 Hlasování pro schválení záměru převzetí části vodovodu 2119/26 do majetku a správy obce od současných vlastníků: 

Pro7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 20.14. bylo schváleno. 

 

*Výsledky sdílení elektřiny – Enerkom. Zastupitelstvo bylo informováno o prvních výsledcích sdílení elektřiny v rámci 

projektu Enerkom. Sdílení je zatím na samém začátku. Enerkom obci zaslal přehled spotřeby a sdílení elektřiny na 

budově obecního úřadu. Z dat vyplynulo, že výroba elektřiny během dne je schopna pokrýt celou spotřebu obecního 

úřadu. Enerkom zároveň upozornil na skutečnost, že v čase mezi 13:00 a 17:00 hodinou obecní úřad nevykazoval téměř 

žádnou spotřebu. Následně bylo zjištěno, že tepelné čerpadlo bylo nastaveno pouze na noční provoz. Z tohoto důvodu 

bude nově nastaveno tak, aby se ohřev vody realizoval zejména v poledních hodinách, kdy je k dispozici sdílená 

elektřina, která je nově levnější. 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí. 

Usnesení č. 20.24. 

 

*Tělocvična v Dolní Lomné. Zastupitelstvo bylo informováno o postupu rekonstrukce tělocvičny v Dolní Lomné. 

Starostka Dolní Lomné uvedla, že stavební práce by měly být dokončeny do konce dubna. Následovat budou ještě kroky 

související se splněním hygienických a dalších provozních předpisů. Předpokládá se, že tělocvična by mohla začít 

fungovat na podzim tohoto roku. 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí. 

Usnesení č. 20.25. 

 

*Zastupitelstvo projednalo stav toalety na hřbitově na základě podnětu Pavla Szkandery, který navrhl její zrušení, 

případně opravu. Radek Mikula uvedl, že toaletu lidé stále využívají, zároveň však podotkl, že její technický stav je 

velmi špatný. V diskusi tedy zazněl podnět zaměřit se na úpravu veřejného prostranství před hřbitovem. 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí. 

Usnesení č. 20.26. 

 

 

Ad 21. Sdílení zkušeností 

 

 

Ad. 22 Přijetí usnesení, závěr 

 

 

Zastupitelstvo obce přijalo usnesení z dnešního zasedání, starosta poděkoval za účast a zasedání ukončil. 

V Horní Lomné, dne: 11.3.2026 

 

Zapsala: Ludmila Rihová 

 

Ověřovatelé: 

 

………………………..     …………………………. 

Radek Mikula              Pavel Szkandera 
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USNESENÍ 

z 20. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 11.3.2026 v 16.00 hod. v budově obecního úřadu 

Horní Lomná čp. 151 

Zastupitelstvo obce 

 

1. Schvaluje: 

20.1. Ověřovatele dnešního zasedání Radka Mikulu a Pavla Szkanderu, do návrhové komise Mariana Kohuta a Radka 

Martynka, zapisovatelku Ludmilu Rihovou 

20.2. Program dnešního zasedání 

20.3. Tvorbu rezervy na opravu vodovodu a kanalizace 

20.4. Aktualizaci směrnice pro zadávání veřejných zakázek č. 1/2026 

20.5. Zařazení komunikace na Přelači p.č.2548 do pasportu obce 

20.6. Zastupitelstvo obce schvaluje postup veřejné zakázky ve všech výzvách na dodávku interaktivních elektronických 

tabulí. 
20.7. Ozdravení trávníku a uzavření fotbalového hřiště 

20.8.Záměr odkupu ¼ podílu parc.č.2532 a 2566/80 v k. ú. H. Lomná 

20.9.Záměr odprodeje části parcely st. 196 v k. ú. H. Lomná 

20.10. Žádost o prodloužení termínu realizace projektu Cyklodoprava v obci H. Lomná – II. etapa 

20.11. Dar pro konvent sester Alžbětinek 

20.12. Dar pro svaz tělesně postižených 

20.13. Dar pro klub veteránů 

20.14. Záměr převzetí části vodovodu 2119/26 do majetku a správy obce 

 

2. Neschvaluje 

20.15. Dar pro linku bezpečí 

 

3. Bere na vědomí 

20.16. Využití prostoru v budově čp. 128 (bývalá nocovna Z-Group) 
20.17. Výsledek přezkumu hospodaření za rok 2025 

20.18. Průběh dokončovacích prací na hasičské zbrojnici 

20.19. Průběh prací na vodovodu Opolony 

20.20. Možnost odkupu ocelových přejezdů 

20.21. Informace k podávaným žádostem o dotace 

20.22. Průběh projektu Odkanalizování oblasti Stoligy – Louka – Kempa 

20.23. Podání nabídky na cisternové vozidlo Tatra 

20.24. Výsledky sdílení elektřina – Enerkom 

20.25. Postup výstavby tělocvičny v Dolní Lomné 

20.26. Stav veřejného prostranství na hřbitově 

 

 

4. Ukládá: 

20.27. Dále řešit žádost manželů Holešových – příjezdová cesta 

20.28. Řešit možnost opravy cesty na Horní Přelači 

20.29. Řešení stavu kolotoče u Bohumínských chatek 

20.30. Připravit evidenci obyvatel využívajících sběrný dvůr za účelem přesnějšího vyhodnocení nákladů. 

20.31. Záměr výsadby svahu pod kostelem 

20.32. Záměr projekce centra obce – střed 

20.33. Umístění úlů místního včelaře na obecních prostranstvích 

20.34. Řešit žádost RS Wellnes pod Kyčmolem o připojení na posilující vodovod 

 

Návrhová komise: 

 

……………………………….                               ……………..………………….. 

Marian Kohut                       Radek Martynek 

 

…………………………..          ………..………………………. 

Kamil Kawulok, starosta                     Dalibor Smetana, místostarosta 


